

Психология

предмет

шифр 61-10-11-16

N1

Различия между личным обучением и интернет-обучением вижу
При личном обучении мы можем глубже проникнуть в характер
человека, его темперамент, заметить, например, наше существо
привыкшее. При личной встрече с человеком можно увидеть все
эмоции, практический сразу можно понять, хотели ли они
в дальнейшем с нами поддерживать обучение или нет. В интернет-
обучении нельзя оценить человека полностью, т.к. в интернете
человек ограничен в своем только обучением и будет только узнавать
о новых положительных или отрицательных чертах его харак-
тера. В интернет-обучении человек может вразумлять, касаясь сей-
свой внешности, характера, места работы и т.д. Несколько ошибок

N4

Я думаю эксперимент был направлен на выявление симптомов
если бы испытуемых не брали из окружения своих си, они бы ори-
ентировались в пространстве и вождя бы сразу неизвестности
а также страх насторожил бы более стеснен и покраснеть. Педесим
шаг только том, кто находил бы дальше всех и это служило хоро-
шей атмосферой для преодоления своих страхов. Я считаю, что чело-
век со здоровой первичной системой ощущения бы больше страха, чем
человек с истощенной первич. сист. Так как человек с нездоровы-
ми первыми воспринял бы поб с большими стеснениями, как это-то
обычно, не приносит

N5

Женщины из 1 группы скажут позитив с вопросами, что
послужило отвлекающим механизмом. Это было сделано для
создания доверия, так, чтобы之後 воспринимал все последующие
предметы абсолютно спокойно. Это пример обычного манипулирова-
ния с помощью ~~бес~~ вхождения в доверие, после чего женщины
без раздумий вступили в свой дал посторонних. Далее говорят
из 2 группы отреагировали иначе, ведь им просто скажут впустив
в дали посторонних, без каких-либо манипуляций. И менее 25% из них
отвечают отрицательно. Тому что сразу подсказали, что это могут быть
женщины и выпускают их в дали кратчайше недопускаю Фото 208

2)

№3

Отношение участников было негативным, но после того, как им стало известно за выполнение действий возможно появится азарт.

Что приходилось брать следующему участнику, что задание интересное. Возможно тем, что было 10 долларов было легче и веселее, потому что для них это было в рамках эксперимента ~~увыжалось~~ и даже скучнее задание казалось увлекательным.

А для тех кого начали со 20 долларов это было скорее всего интересно ради денег и то задание не показалось им веселым, т.к. их могли думать ~~представлять~~ подготовлен. на делах № номер 155

№2

Я думаю крысы в третьей фазе продолжатся дальше, чем в первой. П.к. в ^{второй} фазе спаслись совсем обессиленные крысы, т.е. у них все же хватило сил выдраться наружу. В третьей фазе есть 2 варианта развития событий: 1) Крысы ~~не~~ запанихи, что у них есть лестница и по которой они однажды выбрались и они сделают это еще раз. 2) Крысы все же умрут, но значительно позже, спустя 13-20 минут. Година Серебро 188